



Gasthaus Krone Udo Hennefarth Speisekarte

https://speisekarte.menu
Hauptstraße 1, Neuweiler, Germany
(+49)70557375 - https://www.der-grosse-guide.de/restaurant/detail/gasthaus-krone

Hier findest Du die <u>Speisekarte</u> von Gasthaus Krone Udo Hennefarth in Neuweiler. Zurzeit stehen <u>13</u> Speisen und Getränke auf der Speisekarte. **Saisonale oder wöchentliche Angebote** kannst Du per Telefon erfragen. Was User an Gasthaus Krone Udo Hennefarth mag:

Von A bis Z ist alles perfekt. Das Essen war Mega-Klasse und die Portionen sind mehr als ausreichend. Zurück: Service: Dine in Food: 5 Service: 5 Atmosphäre: 5. <u>Weiterlesen</u>. Die Räume im Restaurant sind barrierefrei und können auch mit einem Rollstuhl oder körperlichen Einschränkungen genutzt werden, je nach Wetterlage kann man auch gut draußen sitzen und essen und trinken. Im Gasthaus Krone Udo Hennefarth aus <u>Neuweiler</u> ist es möglich **leckere vegetarische Menüs zu genießen**, die ohne tierisches Fleisch oder Fisch verwendet wurden.

Gasthaus Krone Udo Hennefarth Speisekarı



Salate

BEILAGENSALAT

Alkoholfreie getränke

AUFZUG

Snacks

KROKETTEN

Schnitzel

CORDON BLEU

Schwäbische speisen

KÄSESPÄTZLE

Sweets & ice

KEKSE

Restaurant kategorie

VEGETARIER

Folgende arten von gerichten werden serviert

SALAT

STEAK

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

FLEISCH

KÄSE

ZWIEBEL

RINDFLEISCH

Gasthaus Krone Udo Hennefarth Speisekart



Gasthaus Krone Udo Hennefarth

Hauptstraße 1, Neuweiler, Germany

Gemacht mit <u>speisekarte.menu</u>

Öffnungszeiten:

Montag 10:00-21:00 Dienstag 10:00-21:00 Mittwoch 10:00-21:00 Freitag 10:00-21:00 Samstag 10:00-21:00 Sonntag 10:00-21:00